

黎巴嫩传呼机大规模爆炸

9人死亡,2800人伤!



9月17日,在黎巴嫩贝鲁特,人们为传呼设备爆炸事件伤者献血。 新华社发

中新网9月18日电 综合报道,当地时间17日,黎巴嫩多地发生传呼机爆炸事件,目前已造成9人死亡、约2800人受伤。传呼机为何突然变成“定时炸弹”?这些爆炸是如何发生的?

9死2800伤

黎真主党:“针对整个国家的行动”

据法新社报道,黎巴嫩公共卫生部长阿卜亚德称,17日黎巴嫩全国范围内发生的传呼机爆炸事件造成9人死亡、约2800人受伤。伤者中200人伤势严重,伤势主要集中在面部、手部和腹部。

法新社援引伊朗媒体报道称,伊朗驻黎巴嫩大使也在一起传呼机爆炸中受伤,但伤势不重。在黎巴嫩的邻国叙利亚,传呼机爆炸事件造成14人受伤。

路透社援引真主党方面消息称,该组织稍早时证实,死亡人员中至少有两名真主党武装人员。

路透社、法新社分别援引匿名消息人士称,死者中还包括一位真主党成员的儿子。真主党高级官员侯赛因·哈勒勒称,“这不是针对一人两人或三人的行为。这是针对整个国家的行动。”

“电池被远程引爆”

爆炸如何发生

据卡塔尔半岛电视台报道,这一系列爆炸事件发生在当地时间17日下午,持续了约1个小时。

据黎巴嫩媒体MTV报道,受伤的黎巴嫩真主党成员使用的传呼设备中的电池被远程引爆。黎公共卫生部随后发表紧急声明,要求民众立即扔掉所携带的传呼机。

路透社援引两位熟悉真主党行动的消息人士称,传呼机是一种接收和显示信息的无线电信设备,不少真主党成员使用传呼机,试图避免以色列对其进行位置追踪。

《华尔街日报》援引匿名真主党成员报道称,一些人先是感到传呼机发热,并在爆炸发生前将其丢掉。据推测,可能是恶意软件导致这些设备升温并引发爆炸。

半岛电视台援引数据分析师拜杜恩分析称,这些传呼机本身可能存在缺陷,会在特定情况下过热。使用它们所需的无线网络可能被黑客攻击,导致系统发出信号,对已被篡改的传呼机造成影响。前英国军官、化学武器专家德布雷顿-戈登则

认为,这些传呼机可能生产过程中受到干扰,一接到相关指令就会爆炸。

黎真主党誓言报复 以军方未回应

事发后,黎巴嫩真主党发表声明,指责以色列对传呼机爆炸负有“全部责任”,并誓言对以色列采取报复行动,称以色列将因爆炸事件受到“公正的惩罚”。黎巴嫩看守政府当天也对这一事件进行谴责。

黎巴嫩外交部17日发表声明,谴责以色列发动网络攻击,采取严重且蓄意的升级行动,并威胁扩大与黎巴嫩的冲突。声明说,黎巴嫩决定向联合国安全理事会启动对以色列的申诉程序。

法新社称,以色列军方没有立即对传呼机爆炸事件发表评论。在事发几个小时前,以色列宣布扩大战争目标,其中包括确保“以色列北部地区居民安全返回家园”。

《以色列时报》称,以色列没有对“以色列是此次袭击的幕后黑手”这一指控作出回应。以色列国防军表示,总参谋长哈勒维与高层进行了会谈,强调在所有领域做好进攻和防御的准备。

多方紧急回应

美国:与爆炸事件无关

据路透社报道,美国国务院发言人米勒当天表示,美国正在收集有关信息,并强调其与爆炸事件无关,也不清楚谁是这起事件的责任人。

联合国驻黎巴嫩问题特别协调员亨尼斯-普拉斯查特在一份声明中谴责此次袭击,并表示此事构成“令人极为担忧的冲突升级”。

哈马斯方面表示,传呼机爆炸事件是局势的“升级”,只会导致以色列的“溃败”。当天,伊朗外长阿拉格希在与黎巴嫩外长哈比卜通话时强烈谴责传呼机爆炸事件,并称这起事件是“以色列的恐怖主义行动”。

据《约旦时报》报道,17日,约旦政府副首相兼外交与侨务大臣萨法迪与黎巴嫩看守政府总理米卡提通电话,表示愿为黎巴嫩提供援助,并表达了对黎巴嫩及其人民的声援。

17日,埃及方面表示,愿意向黎巴嫩紧急提供援助。埃及外长阿卜杜勒阿提警告称,中东地区存在地区局势升级和陷入全面地区战争的危险。当前迫切需要在加沙地带达成停火,以避免局势进一步升级。③6

运-20首次飞抵南非

新华社比勒陀利亚9月18日电(记者 刘济美 杨东)中国空军1架运-20亮相18日在南非首都比勒陀利亚开幕的非洲航空航天与防务展。这是运-20首次飞抵南非,并将在航展上进行静态和动态展示。

航展期间,运-20将在10余分钟内完成5个飞行动作。“为了展现最佳观瞻效果,我们参照当地机场空域特点、表演的规定时间设计动作,力争展示运-20优越的飞行性能,也体现中国空军飞行员过硬的战术素质。”执行此次任务的机长梁瑶说。

开幕式当天,在静态展示区,运-20与数十架各国战机整齐列阵,飞机尾翼上的五星红旗格外耀眼。南非华人华侨纷纷前往现场,在异国他乡拍下与国之重器、与五星红旗的“团圆照”。

近年来,运-20已常态化出国执行各类任务:2022年,在奥地利“空中力量-2022”航展上亮相进行静态展示;2022年,飞赴汤加执行人道主义救援任务;2024年,与空军八一飞行表演队6架歼-10表演机编队飞越金字塔,并在埃及阿拉曼机场实现海外飞行“首秀”……

“‘鲲鹏’的这些海外飞行航迹,是中国空军加快建设世界一流空军阶段性成果的生动展示。”参加任务运-20机组负责人周征凯说,“未来,中国空军将更加自信地走向世界,传递和平友谊,不断奋飞远航。”③6

服务资讯



敬告 使用本报分类信息供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

遗失声明

△南阳市卧龙区中达宝贝幼儿园在中信银行南阳市玉器支行开立的基本存款账户开户许可证(账号:8111101012200562192,许可证号:J5130004975601)遗失,声明作废。

△南阳市海纳运输有限公司遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码:91411300672871618B,注册号:411391100000105,声明作废。

注销公告

南阳市海纳运输有限公司因从未开展经营而解散公司,现决定成立公司清算组,清算组负责人:孙启勇,清算组成员:孙启勇、南阳海纳汽车驾驶技术咨询有限公司,请公司债权人自接到公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人:孙启勇
联系电话:63022906

特此公告

南阳市海纳运输有限公司
2024年9月18日